
☆     の変域☆     の変域

〈例題〉〈例題〉

      yy == aaxx22

(1)(1) 11 ≦≦ xx ≦≦ 33

（（  xx  のの変変域域にに 0  0 をを含含ままなないい場場合合）） （（  xx  のの変変域域にに 0  0 をを含含むむ場場合合））

※※  yy  のの変変域域のの⽚⽚⽅⽅はは 0 ,  0 , ももうう⽚⽚⽅⽅はは絶絶対対値値
        のの⼤⼤ききいい⽅⽅をを式式にに代代⼊⼊  

関関数数  yy == −−22xx
22  ににつついいてて, , xx  のの変変域域がが次次ののよよううななとときき, , yy  のの変変域域をを求求めめななささいい。。

(2)(2) −−44＜＜ xx ≦≦ −−22 (3)(3) −−11＜＜ xx ≦≦ 22
xx  のの変変域域にに0 0 をを含含ままなないい xx  のの変変域域にに0 0 をを含含ままなないい xx  のの変変域域にに0 0 をを含含むむ

yy == −−22 ×× 1122 == −−22        最最⼤⼤
yy == −−22 ×× 3322 == −−1818    最最⼩⼩

−−1818 ≦≦ yy ≦≦ −−22

yy == −−22 ×× ((−−44))
22

== −−3232    最最⼩⼩
yy == −−22 ×× ((−−22))

22
== −−88        最最⼤⼤

−−3232＜＜ yy ≦≦ −−88

0 0 をを通通るるののでで⽚⽚⽅⽅はは  00  

絶絶対対値値のの⼤⼤ききいい⽅⽅をを代代⼊⼊
yy == −−22 ×× 2222 == −−88    最最⼩⼩
                                           −−88 ≦≦ yy ≦≦ 00

デジタル板書データ（youtube動画）デジタル板書データ（youtube動画）

『関数y=ax²の変域』『関数y=ax²の変域』

動画QRコード動画QRコード



11   関関数数  yy == −−22xx
22  ににつついいてて, , xx  のの変変域域がが次次ののよよううななとときき,,  yy  のの変変域域をを求求めめななささいい。。

(1)(1) 11 ≦≦ xx ≦≦ 22 (2)(2) −−55＜＜ xx＜＜ 33 (3)(3) −−44＜＜ xx   ≦≦ −−22

22

(1)(1) 関関数数  yy == aaxx
22  ににつついいてて,,  xx  のの変変域域がが   −− 22 ≦≦ xx ≦≦ 33  ののとときき,,  yy  のの変変域域がが   −− 2727 ≦≦ yy ≦≦ 00  ででああるる。。

ここののとときき,,  aa  のの値値をを求求めめななささいい。。

  次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(2)(2)  2  2 つつのの関関数数  yy == aaxx
22  とと  yy == xx −− 11  はは  xx  のの変変域域がが   −3−3≦≦ xx ≦≦ 33  ののとときき,,  yy  のの変変域域がが等等ししくくななるる。。

ここののとときき,,  aa  のの値値をを求求めめななささいい。。
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33

33   次次のの問問いいにに答答ええななささいい。。

(1)(1)   次次のの関関数数ににつついいてて,,  xx  のの変変域域がが   −− 44 ≦≦ xx ≦≦ 66  ののととききのの  yy  のの変変域域をを求求めめななささいい。。

①① yy == 22xx
22 ②② yy == xx

22    11
33

(2)(2) 関関数数  yy == aaxx
22  ににつついいてて,,  xx  のの変変域域がが   −− 33 ≦≦ xx ≦≦ 44  ののとときき,,  yy  のの変変域域がが   −− 44 ≦≦ yy ≦≦ 00  ででああるる。。

ここののとときき,,  aa  のの値値をを求求めめななささいい。。

(3)(3)  2  2 つつのの関関数数  yy == aaxx
22  とと  yy == xx ++ 22  はは  xx  のの変変域域がが −− 22 ≦≦ xx ≦≦ 33  ののとときき,,  yy  のの変変域域がが等等ししくくななるる。。

ここののとときき,,  aa  のの値値をを求求めめななささいい。。

③③ yy == −− xx
2211

44


